

《保你平安》定档12月31日 大鹏重塑贺岁档喜剧电影

记者 师文静

大鹏为辟谣奔波

《保你平安》讲述昔日的“江湖大佬”魏平安，中年落魄沦为墓地销售，他的客户韩露“入住”后卷入一场桃色谣言风波，墓地将被“强拆”，为了完成销售业绩，魏平安想方设法为韩露“洗白”，闹出许多笑话。魏平安试图找到谣言的源头并查明真相，却发现散播谣言的人并不在乎事情的真相，只在乎他们相信的所谓真相。

影片此前发布的概念海报暗藏玄机，点赞的手势中握着一枚手雷，寓意一个网络世界中看似日常的动作，有可能会成为引爆炸弹的火线。影片的英文片名使用Post-truth(后真相)一词，也有丰富的解读空间，在网络时代，真相到底还有没有那么重要？

谣言沸沸扬扬，为了一句承诺，大鹏饰演的魏平安踏上了辟谣之路。没有头绪的他只能顺藤摸“瓜”，挨个寻找传谣者。从自己的妹妹魏如意(李雪琴饰)、哥哥儿祁经理(王迅饰)，到宠物店老板(尹正饰)、金董事长(贾冰饰)等，魏平安发现这些传谣者甚至连人家的面都没见过。“吃个瓜而已”“咱犯不着”，对传谣者来说，可能只是过个嘴瘾，却没想到被造谣者可能会受到的伤害。

从写字楼、医院，到网吧、密



室，还有火车站跑酷，魏平安为辟谣可谓跑断了腿。但即便这样，谣言不仅愈演愈烈，他甚至还“引谣上身”，大家对他和“美女客户”的关系指指点点的同时，还挖出了魏平安的过去，又生出新的谣言。面对困难重重，魏平安也决心一查到底，只为故人入土为安，也为了自己心安。他能否在冯总(马丽饰)给的四天期限内查出真相洗清谣言，又能否赢得一枝花(杨迪饰)代表的粉丝“魏黏膜”的认可，令人期待。

新生代喜剧阵容

《保你平安》由苏彪、大鹏编剧，陈祉希担任总制片人，大鹏、李雪琴、尹正、王迅、王圣迪领衔主演，马丽特邀友情出演，宋茜特邀出演，贾冰、杨迪、潘斌龙、倪虹洁主演，乔杉、于洋、刘金山、曹炳琨、梁超友情客串。在冯小刚的贺岁档喜剧电影多年未有新作后，大鹏领衔的这个新生代喜剧阵容，有望重塑贺岁档喜剧电影。

由大鹏执导的喜剧电影《保你平安》日前发布“欢乐启程”版预告及海报，将于12月31日全国公映。《保你平安》是大鹏继《吉祥如意》后最新的导演作品，也是他继《缝纫机乐队》后时隔五年再度执导的喜剧作品。在冯氏贺岁档喜剧之后，大鹏领衔的新生代贺岁档喜剧电影看点多多。

长篇电影《吉祥如意》入围上海国际电影节金爵奖主竞赛单元，豆瓣开分高达8.4分。此次大鹏的回归，把目光再度聚焦到小人物身上，用喜剧的形式呈现一句谣言引发的风波。

电影《保你平安》的编剧苏彪，则是继《煎饼侠》和《缝纫机乐队》之后，再次与大鹏合作。大鹏在创作《屌丝男士》阶段时发现了苏彪优秀的喜剧文字能力，其作品喜剧风格自成一派，擅长写实的喜剧思维，作品多次登上春晚舞台，获得观众好评。而该项目总制片人陈祉希也是继《煎饼侠》《缝纫机乐队》《吉祥如意》之后，与导演大鹏第四次联手，两人默契感十足。此前陈祉希操盘的电影《你好，李焕英》，实现了票房与口碑的双丰收，堪称商业电影的品质保证，相信两人四度联手，会给观众带来更多的惊喜。

影片的主演阵容，也堪称当下最火的新生代喜剧演员的集合。大鹏饰演的魏平安号称“集安断尾虎”，在李雪琴超嗲撒娇的帮助下，开启一段爆笑的辟谣之旅。马丽是中国影史首位百亿票房女演员，尹正也是观众在大银幕熟悉的喜剧演员之一，王迅、贾冰、杨迪、潘斌龙、倪虹洁都是喜剧圈里逗笑的好手，而乔杉会在影片中与老搭档大鹏碰撞出什么新的笑点也备受期待。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:徐静 美编:陈明丽

人与人之间，
因真诚而长久，
因互助而温暖